

SUMÁRIO

SUMÁRIO.....1
EDITAIS.....1
LICITAÇÕES.....1

EDITAIS

LICITAÇÕES

**RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº. 007/24**

Na publicação do Jornal Oficial do Município de 14/06/2024, Edição 1493, fl. 5, fica alterado o trecho:

Onde se lê:

"DATA: 02/07/2024 às 09h00min."

Leia-se:

"DATA: 04/07/2024 às 09h00min."

Permanecem inalteradas as demais informações.

São João da Boa Vista, 18/06/2024.

**CONCORRÊNCIA Nº 006/24
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001**

O Município de São João da Boa Vista torna pública as alterações processadas no edital da concorrência supracitada e informa que o edital de retificação já se encontra disponível no site www.saojoao.sp.gov.br.

CONSIDERANDO AS ALTERAÇÕES PROCESSADAS, fica alterada a data do término do prazo para envio da proposta eletrônica para o dia 04/07/2024 às 08h30min, e a data e hora da abertura da sessão pública para o dia 04/07/2024, às 09h00min. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Edital.

São João da Boa Vista, 18/06/2024.

Ariela Sagiorato da Costa Domingos
Chefe do Setor de Licitações em substituição

José Otávio Martins Junior
Diretor do Depto. de Administração